Ritp://farbe i tu-berlin. dedDGCA/DGCALONP.PDF 7.PS; nur Vekio
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

Fap(X)= unbunte Rezeptorerregung Fap(X)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Fap(z)= unbunteaRezeptorerregung

(%)= be X/a _ g (%)= be Xc/a _ o (2)= 10 10% =10 % g7 /N(10)_ X -b
3T Far X lay g la a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3+ Fap X la X la a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T Fab 1021 a qo7al a=1,00, b=1,00 e=2,718282 ' a=1,00, b=1,00 e=2,718282
= 001 071 000 a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302 ey Oé) 7
2 EELYT e 1048 =1 g% /aIn(A0)]_gx fa

14

uamuy
94d-dNl

B:

0

1078 + 1077/

L =28cd/m? L ,=28cd/m? L =28cd/m? L =28cd/m?

%, =log[L/Ly] | 1 %, =log[LIL ] 1 3 4 z=loglLiLy) |” i 3 4 z=log[L/L,

b(Xp)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert (%)= unbume Rezeptorerregung& modifiziert

al al

Pk gl
X, pE-——£_. X b &—E— =
L Fap(xr) = eXrlay gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T FanXr) = Xilay gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T Fan(z) =

w(Z)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Al

n(Z)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
10 (7)= 1058 - 104"
104 C ) Zv/a a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T Fab a=1,00, b=1,00 e=2,718282
a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302
21 21
a:2‘001'0:2.000 W a:O.SOl‘OZO‘SOO W a:Z‘OCP'7:1.624 W a:0.500‘7:0 615
b=1,00 b=1,00 a'=3,740, b=1,00f a'=1,417, b=1,00]

34

NWOoeWIOo)U| 3YdSIUYyda |

‘aq.ey//:dnyaiared aydljuye ayals

304ey/

X /a _ X la X la _ X la 10% la _ 107 /&

e R = qra/e
Fab(xr) b o a, fx,/a ex’/a " e,x‘/a Fab(zr) = Fab(zV) =b Oz,/a +10° z/a'

10% la’ +107% a’

[eg-ny'l

L =28cd/n? L ,=28cd/m? Ly =28cd/n? L —28cdln12
i ;

Jog-ny’

x.=log[LILy] | 3 4 x=log[LiL,] — zr logiLL,] | — 4 log[L/L ]
DGC80-4A B DGCB81-4A

o(Xp)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Fap(X)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert 0% )= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Fap(z)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert

() =b M =10 ()= b M =20
P 104’3 107%/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T Fab 10%/@ 4 1077/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282

a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302
a=0,5

al

X -t F(% b—
[ Fan(Xr) = ol gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T ab(%r) = eXifay gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 31

a=2‘O&'7=1.624
a'=3,740, b=2,00f

320,501‘0:0‘500

217 217

- W -
1 b 1

0 0

10% la _ 107 a’ = 10% la _ 1074 la

Fan(#) = lOz,/a 105 - 1043 4 1g %

Sd’/ 4ad’'dN0T1809A/809A-1060T20z :Buniaiy

-~ Q
ga
o O
o
N Q]
=@
=0
28
8w
oI
_|
<

L =28cd/n? = L =28cd/n? L =28cd/n?

x.=log[LILy | i 1 3 4 z=loglLLy | i 3 4 z=log[LiL]
DGCB80-6A ! DGCB81-6A
p(X;)=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert an(Xr)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert 0% )= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Fap(z)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert

2 e 0%

gh-¢ [oud 102' 10 -104
Fan(%) =D Fap(xr) = b Fan(z) = Fan(z) =
3T eXrla . gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T X /2, gox/a a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T 102. 'y gzl a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T 104/a + 1075 a=1,00, b=1,00 e=2,718282
a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302

217 217

al

agebsny-4oniq Japo -Aejdsig uoa bunssay pun Bunjieunag inj Bun

'0:1.000 - s =1, '7:1.000
/ a'=2,302, b=0,50f
Oz,/a‘ _107% /a’ 1Oz,/a _ 10~ z,/a

Fap(z) =b —, Fap(Z) = b 2=

AR 4 aErE e AR 43 aTa e

9p0D :leusleN-dNL

L ,=28cd/n? L =28cd/n?

|

4 z=logllLy |” 1 4 z=log[LL,]
DGC80-7A DGCB80-8A DGC81-7A DGC81-8A

TUB-Prufvorlage DGCS8; Modell fur Erregungsfunktloriégb(xr) und Ableitungen  Eingabergb
tanh(,) und Ableltungen mit’®@ und 10(r ; d'=ad’ Ausgabergb




